



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ  
АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

государственное бюджетное  
образовательное учреждение дополнительного  
образования Архангельской области  
«Дворец детского и юношеского творчества»  
(ГБОУ «ДДЮТ»)

Набережная Северной Двины, д. 73, г. Архангельск, 163000

Тел. / факс: (8182) 28-58-37, 21-00-36

www.pionerov.ru, e-mail: secretary@pionerov.ru

28.01.2022 № 168

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

АРХАНГЕЛЬСКОЕ ОБЛАСТНОЕ  
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ

КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ  
ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ  
МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ  
АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИ  
АРХАНГЕЛЬСКОМ ОБЛАСТНОМ  
СОБРАНИИ ДЕПУТАТОВ

В ответ на письмо от 25.01.2022 года № 02-07/1 направляем информацию по исполнению решений Координационного Совета представительных органов муниципальных образований Архангельской области при Архангельском областном Собрании депутатов.

П.4 пп.1

В соответствии с Положением о деятельности Регионального модельного центра дополнительного образования детей Архангельской области (далее – РМЦ), утвержденным распоряжением Правительства Архангельской области от 02.07.2019 года № 296-рп и Планом деятельности на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы, утвержденным распоряжением министерства образования и науки Архангельской области от 10.03.2020 года № 394, специалисты РМЦ обеспечивают методическое сопровождение мероприятий по реализации Целевой модели развития региональной системы дополнительного образования детей в Архангельской области (далее – Целевая модель) посредством проведения для педагогических работников методических мероприятий в очно-заочном формате, в том числе с использованием дистанционных технологий.

Так, за период с октября 2021 года по февраль 2022 года проведено 14 методических мероприятий с общим количеством участников 660 человек.

В рамках методических мероприятий были рассмотрены вопросы качества дополнительных общеобразовательных программ, функционирования ГИС АО «Навигатор», реализации моделей обеспечения доступности дополнительного образования на территории Архангельской области, реализации дополнительных общеобразовательных программ с использованием дистанционных образовательных технологий, проведения информационной кампании для родителей.

Значимым событием 2022 года является межрегиональная практико-ориентированная конференция «Дополнительное образование детей: от новых возможностей до новых результатов» (далее – Конференция), которая состоялась 17-18 февраля 2022 года в онлайн – формате на платформе ZOOM. Организаторами Конференции выступают министерство образования Архангельской области и ГБОУ «ДДЮТ» (РМЦ).

Одной из главных тем стало представление и обсуждение профессиональным сообществом сферы дополнительного образования промежуточных результатов реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» на территории Архангельской области.

В конференции приняли участие более 500 специалистов системы образования Архангельской области, среди которых: руководители и специалисты муниципальных органов управления в сфере образования, руководители организаций дополнительного образования, руководители муниципальных опорных центров дополнительного образования детей, педагогические работники.

Значительный блок мероприятий Конференции был посвящен лучшим образовательно-воспитательным практикам, направленным на обсуждение новых решений в обновлении содержания, форм и технологий дополнительного образования, повышении его качества.

Программа Конференции предполагала рассмотрение вопросов, связанных с профессиональной компетентностью педагога дополнительного образования и организацией эффективной деятельности муниципальных опорных центров дополнительного образования детей.

В рамках Конференции прошла выставка в дистанционном формате, на которой образовательные организации представили онлайн – стенды с информацией о новаторских практиках в части реализации дополнительных общеобразовательных программ, проектов и услуг.

С целью трансляции лучшего опыта по реализации мероприятий в рамках Целевой модели развития региональной системы дополнительного образования детей были приглашены к участию специалисты муниципальных опорных центров дополнительного образования детей других субъектов Российской Федерации (Мурманская область, Ярославская область, Брянская область, Республика Карелия, Нижегородская область). По итогам Конференции планируется издание печатного сборника статей, которые должны отражать передовой педагогический опыт в области дополнительного образования детей.

П.4 пп.2

Информационно-разъяснительная работа с педагогическими работниками по вопросам, связанным с возможностями и перспективами использования ГИС АО «Навигатор», а также внедрением персонифицированного финансирования осуществляется средствами вебинаров, индивидуальных консультаций и рабочих совещаний (далее – мероприятия).

РМЦ дополнительно обеспечивает методическое сопровождение специалистов муниципальных органов управления образованием, координирующих реализацию Целевой модели и муниципальных опорных центров дополнительного образования по разработке (корректировке) и внедрению медиапланов по проведению информационных кампаний на территории муниципалитета.

Работа с родительской общественностью осуществляется средствами индивидуальных консультаций с использованием телефонной связи и электронной почты.

Актуальная информация по функционированию ГИС АО «Навигатор» и реализации персонифицированного финансирования располагается на платформе ГИС АО «Навигатор» (<https://dop29.ru>), странице РМЦ на официальном сайте ГБОУ «ДДЮТ» (<https://pionerov.ru/rmc/rmc-main/about-rmc.html>) и странице РМЦ ВКонтакте ([https://vk.com/rmc\\_29](https://vk.com/rmc_29)).

И.о. директора

Л.А. Савченко

Исп.: Марценковская Е.А.,  
заместитель директора по методической работе,  
руководитель РМЦ, тел.: (8182)28-66-16

